

DE 3.000 A 4.000 PERSONAS SEPULTADAS POR UN ALUD DE NIEVE, EN LAS LADERAS DEL MONTE HUASCARAN (Andes peruanos)

Pésame de S. E. el Jefe del Estado español

Madrid. — Su Excelencia el Jefe del Estado español ha dirigido a Su Excelencia don Manuel Prado Ugarteche, presidente de la República del Perú, el siguiente telegrama: «Profundamente conmovido por el catastrófico suceso ocurrido en Huascarán, que ha ocasionado pérdida de tantas vidas, hago presente a Vuestro Excelencia sinceros sentimientos de dolor y solidaridad en nombre propio, de mi Gobierno y del pueblo español, unido a ese país por sólidos vínculos de fraternal amistad. — Francisco Franco, Jefe del Estado español».

Un verdadero lago de agua de lluvia y nieve fundida se precipitó sobre cuatro aldeas

Prácticamente no hay supervivientes

Las víctimas se hallan enterradas bajo más de 12 metros de nieve y hielo

Huaraz (Perú). — Una gigantesca avalancha de nieve se ha precipitado por las laderas del monte Huascarán (de 6.760 metros de altura), en la cordillera de Los Andes, a última hora de ayer, arrasando media docena de aldeas y sepultando de tres mil a cuatro mil personas, que se teme hayan perecido.

Un verdadero lago de agua y lluvia y nieve fundida, que estaba contenida por el hielo, se precipitó por las laderas de la montaña, poco antes de la avalancha. Los daños causados por la avalancha y las lluvias pueden aumentar, a consecuencia del desbordamiento del río Santa.

Las aldeas más afectadas son las de Ranrabica, Tacsha, Huasacuchco y Uchucoto. Todas ellas tienen una población total de unas tres mil quinientas personas.

Juan Guzmán, único superviviente conocido, vio precipitarse la avalancha y pudo ponerse a salvo. Todos sus familiares han desaparecido. El coronel Humberto Ampuero, jefe de los servicios de urgencia, ha declarado que las aldeas han quedado sepultadas bajo una montaña de lodo, hielo y rocas y de numerosos árboles despojados. La masa tiene una altura de doce metros y una anchura de unos ochocientos. «Es como una escena del infierno de Dantes», dijo Ampuero.

La oscuridad y la intensa lluvia han dificultado las tareas de socorro durante la noche, pero aviones de salvamento están preparados en Lima para despegar, al amanecer, con dirección a Huaraz, la ciudad más próxima al lugar del desastre. El Ejército ha enviado un batallón de Ingenieros para tratar de rescatar a posibles supervivientes.

Las autoridades han manifestado que probablemente tendrán que pasar algunos días antes de que se determine con exactitud el número de víctimas habidas en el desastre.

Los pueblos afectados se encuentran sepultados bajo una masa de barro, nieve, hielo, ríos y tierra, mezclada con arbustos y árboles arrancados por la avalancha. Se ha solicitado el transporte de máquinas excavadoras, para iniciar los trabajos de desescombro.

N. de la R. — El departamento peruano de Annash, en plenos Andes, y concretamente la zona de Huascarán y la de la capital de la provincia, Huaraz, tiene ya una luctuosa historia de desprendimientos de tierra y aludes. El 13 de Diciembre de 1941, Huaraz misma, a 36 kilómetros al Sur de Ranrabica, se vio asolada por un siniestro semejante al que hoy se deplora.

Las muertes que se registraron entonces fueron debidas al deslome de una precaria montaña que mantenía las aguas de una laguna.

La historia trágica del deporte español tiene también un recuerdo sensible del pío Huascarán, ya que precisamente el 24 de Julio del pasado año perdió la vida el alpinista madrileño Pedro Acuña Carnicero, miembro destacado del grupo nacional de Alta Montaña, cuando se proponía con sus compañeros de equipo llegar hasta la cima de la majestuosa montaña, que eleva sus cimas a 6.760 metros, en la cordillera de los Andes peruanos.

CADÁVERES RECOGIDOS A NOVENTA KILOMETROS DE DISTANCIA

Huaraz (Perú). — Eduardo Watson, ministro de Salud Pública de

(Pasa a tercera página)

Kennedy cree que puede hallarse una solución al problema berlinés

«Si resulta necesario, estamos dispuestos a luchar»

Pide al Congreso una ley para ayudar al millón de jóvenes norteamericanos que se encuentran sin trabajo

El presidente de Estados Unidos pronuncia su mensaje sobre «El estado de la Unión»

Washington. — El presidente Kennedy ha expresado hoy la creencia, en su mensaje sobre el estado de la Unión al Congreso, de que una «solución mutuamente aceptable» del problema de Berlín, puede ser hallada.

«No puedo predecir — dijo — el curso de las futuras negociaciones sobre Berlín. Solo puedo decir que no rogaremos esfuerzos para encontrar una solución pacífica y mutuamente aceptable de este problema, si los dirigentes del Kremlin

reconocen los derechos básicos y los intereses afectados y el interés de toda la Humanidad en paz».

Una de las principales propuestas es un llamamiento para un nuevo programa quinquenal de comercio exterior destinado a hacer frente al «mayor reto de todos», el que supone el crecimiento del Mercado Común Europeo.

Kennedy dijo que enviará próximamente al Congreso un proyecto de ley que permita la gradual eliminación de las tarifas aduaneras en los Estados Unidos y en el Mercado Común sobre aquellas mercancías en las cuales, juntos, podemos suministrar el 80 por 100 del comercio mundial. «En otras mercancías», dijo el presidente que el proyecto de ley permitirá una gradual reducción de los aranceles.

Otras propuestas importantes presentadas por el presidente, incluyen: 1. — Pleno apoyo a las Naciones Unidas. El presidente dijo que iba a pedir al Congreso la aprobación de una participación de los Estados Unidos en la emisión de bonos de la O.N.U. por valor de 200 millones de dólares.

2. — Que el Congreso apruebe una medida de financiación y mantenimiento de comunicaciones internacionales por medio de satélites.

3. — Que apoye la «gran promesa» ahora en perspectiva en Iberoamérica y propone un fondo especial a largo plazo por valor de 3.000 millones de dólares combinado con el plan norteamericano de alimentos para la paz.

El presidente señaló que durante los doce meses al frente de los destinos de la nación, la posición militar de los Estados Unidos ha mejorado insistentemente.

El presidente dijo que la nación ha duplicado el número de divisiones en pie de guerra en la reserva estratégica del Ejército y ha aumentado sus efectivos en Europa. Solicitó la ayuda federal para la construcción de refugios contra la lluvia radiactiva en escuelas, hospitales y otros centros.

(Pasa a tercera página)

Cincuentenario de la Institución Teresiana

La esposa y la hija del Caudillo han asistido a un Te Deum en San Francisco el Grande

Se inicia la entrega de ayudas para material escolar por 80 millones de pesetas

Madrid. — La esposa de S. E. el Jefe del Estado y su hija la marquesa de Villaverde, han asistido esta tarde a la siete, en el templo de San Francisco el Grande, al Te Deum cantado con ocasión de celebrarse el cincuentenario de la Institución Teresiana.

Las ilustres damas fueron recibidas a la puerta del templo por los ministros de Asuntos Exteriores, Trabajo, de Justicia y el rector del templo y la directora general de las Teresianas.

Doña Carmen Polo de Franco y su hija ocuparon un sitio en el lado del Evangelio.

Tras de cantarse algunas composiciones religiosas, el arzobispo de Zaragoza leyó desde el púlpito un telegrama del secretario de Estado, transmitiendo la bendición de S. S. y seguidamente comentó el cincuentenario de la Institución Teresiana, evocando la figura del Padre Poveda, su fundador, extendida hoy por la

labor de sus hijas al mundo hispano, al Japon, Israel, Portugal, Francia, Bélgica, Alemania, Inglaterra, Italia e Irlanda.

El Nuncio de Su Santidad ofició en un Te Deum impartiendo finalmente la bendición a los fieles. AUDIENCIA DE SOLIS

Madrid. — Los jefes provinciales y gobernadores civiles de León, Palencia, Valladolid, Zamora, Badajoz y Ciudad Real, visitaron en su despacho oficial al ministro secretario general del

Movimiento a quien informaron de los daños producidos por las inundaciones en sus respectivas provincias, y durante la entrevista fue apuntada una serie de soluciones, al mismo tiempo que se interesó ayuda del Gobierno para resolver la situación de hecho planteada, tanto en el sector público como en el privado, en las referidas zonas afectadas, con la adopción de medidas encaminadas a evitar en lo posible catástrofes similares.

Las citadas autoridades salieron satisfechas del resultado de la visita.

VISITA DE INSPECCION

Valladolid. — Por disposición del ministro de Obras Públicas, el director general de Carreteras, don Vicente Morales Alfaro, recorre los pueblos afectados por las inundaciones en esta provincia, así como los de las provincias de Palencia, León y Zamora.

Para restablecerse el tráfico inmediatamente en las condiciones que antes se realizaba será pre-

(Pasa a tercera página)



El presidente de Alemania occidental, en Barajas

Madrid. — A mediodía del miércoles hizo escala en Barajas un avión especial, procedente de Bonn, en el que viajaba el presidente de la República Federal alemana, Dr. Lübcke que se dirigía a Liberia. Fue acompañado por los ministros de Asuntos Exteriores, Comercio, Aire, Educación Nacional, secretario general del Movimiento y Agricultura. La esposa del ministro español de Asuntos Exteriores señor Castiella hizo entrega a la del presidente Lübcke en un hermoso ramo de flores. A la una y veintiseis de la tarde, el presidente Lübcke y su séquito reanudaron el viaje. — (Foto Europa Press)

Once récords, batidos por un avión norteamericano en vuelo desde Kadena (Okinawa) a Torrejón de Ardoz

Cubrió una distancia de más de 20.000 kilómetros en 22 horas

Madrid. — En veintidós horas de vuelo, sin escala y sin repostar, un avión B-52-H de las fuerzas aéreas norteamericanas, ha cubierto los 20.885 kilómetros que separan la base de Kadena, en Okinawa (Pacífico occidental) a la base española de Torrejón de Ardoz. Con ello ha batido en algo más de dos mil kilómetros el récord mundial.

El avión, que había salido de Kadena a las cuatro de la tarde (hora española) de ayer, llegó a Torrejón a las dos de la tarde de hoy y, diez minutos después, aterizó en la pista de la base hispano-norteamericana de utilización conjunta.

El récord actual era de 18.723 kilómetros y fue establecido en 1946 por un avión «P-2-V», conocido también por «La tortuga tricolor» de la Marina de los Estados Unidos.

El aparato que esta tarde ha llegado a Torrejón es la última versión del «Boeing», fortaleza estratégica de ocho motores a reacción. Pesaba al salir de su base 244.000 kilos. Después de salir de Kadena el avión hizo un gran círculo sobre Tokio, Seattle (Washington), For Worth (Tejas, EE. UU.) y Lajes, en las Azores. Poco antes de la una y cuarto de la tarde, el avión pasó normalmente sobre las Azores, volando a una altura de quince mil metros.

Manda el avión el comandante Chylo P. Evely, de 39 años, natural de Virginia y componen la tripulación siete hombres del ala estratégica número 4.136, de la 15 fuerza aérea destacada en la base de Minot, en Dakota del Norte. Los otros miembros de la tripulación son el comandante Robert Carson, de 45 años, piloto; el copiloto Sienkiewicz, de 38; el navegante Bible, de 41; el segundo navegante, teniente Telford, de 26; el navegante de radio comandante Baker, de 40; el observador electrónico capitán Molaughlin, de 30, y el artillero brigada Posten, de 35. Viajaba también en el avión Charles Tibbets, de la Federación Aeronáutica Internacional, a fin de controlar el vuelo, para que pueda ser homologado. En la base de Torrejón se encuentran también el coronel español don Pascual Gómez, del Aero Club y representante de la Federación Internacional de España, con objeto de verificar el vuelo.

Los récords que ha batido son: el de distancia para toda clase de aviones sin repostar; el de distancia para aviones a reacción, sin repostar, y nueve récords mundiales más, entre los que destaca el de velocidad, de la Federación Aeronáutica; el de Fort Worth a Madrid y el de Washington a Madrid.

El «B-52-H» es el más alto exponente de la técnica norteamericana, que tiene un radio de acción que comprende prácticamente todo el Globo terráqueo. Tiene una anchura de alas de 56,06 metros un largo total de 47,57 metros y su velocidad en operaciones es de más de mil kilómetros por hora, con un techo superior a los 15.000 metros. Además de una carga normal de bombas el «B-52-H» puede llevar dos proyectiles dirigidos «perro de presa» o cuatro proyectiles balísticos tipo «Skybolt», con cabeza nuclear, que está actualmente en periodo de desarrollo y que tendrá un radio de acción de más de 1.600 kilómetros.

La tripulación del avión fue recibida y felicitada calorosamente por el jefe de la base conjunta de Torrejón, coronel don Antonio Galdós

(Pasa a tercera página)

CLAY Y KENNEDY HABLAN DE BERLIN



Washington. — El general Clay, de quien se decía que obraba con independencia de las consignas recibidas de Washington, ha recibido ahora el apoyo incondicional del presidente, con el fin de hacer frente a la crisis de Berlín. Las conversaciones han tenido gran repercusión en los medios políticos y militares. En la foto: el presidente y el general, en la Casa Blanca. (Foto Europa Press)

Inauguración del nuevo trasatlántico francés «France»

Con sus 66.000 toneladas y capacidad para 2.044 pasajeros, es el mayor del mundo

El Havre. — El presidente del Gobierno, Michel Debré, ha procedido hoy a la inauguración oficial del nuevo trasatlántico francés de 66.000 toneladas «France».

Dos trenes especiales han llevado 1.200 invitados a la inauguración del enorme paquebote, y comieron en el gran comedor de lujo del barco.

El buque que es el más grande mercante del mundo, y cuenta con 315,70 metros de eslora. Puede llevar a bordo 2.044 pasajeros, plenamente acomodados, dispone de todos los adelantos y comodidades y puede alcanzar una velocidad de crucero de treinta y cuatro nudos.

El «France» partirá para un crucero inaugural a las Islas Canarias el 19 de Enero, antes de ser dedicado al servicio regular. El Havre Nueva York. — Efe.

Ya habla un Sindicato argelino rebelde de expropiación de fincas de propiedad francesa

Huelga del hambre declarada en París por un millar de estudiantes musulmanes

Roma. — Dos dirigentes destacados del Sindicato clandestino de Argelia «Union generale des travailleurs Algeriens» (U.G.T.A.) han manifestado en el curso de una conferencia de Prensa convocada en la capital italiana que este Sindicato laboral musulmán, rebelde, ya tiene preparados programas para la expropiación de tierras, propiedad de individuos o empresas francesas en Argelia, y la completa nacionalización de las Compañías mineras en Argelia, también de propiedad francesa.

Agregaron que, específicamente, las reformas, expropiaciones y nacionalizaciones estaban dirigidas contra la confiscación de tierras que antes hicieron los terratenientes franceses y sus colonos, y que su idea principal era hacer de estas propiedades granjas colectivas. — Efe.

REANUDACION DE NEGOCIACIONES

París. — Las negociaciones secretas para un alto el fuego en Argelia y organizar las elecciones

de autodeterminación en el país, van a ser reanudadas próximamente, según se ha anunciado hoy en círculos bien informados.

Las perspectivas de que estas negociaciones alcancen un positivo resultado en las próximas cuatro o cinco semanas se consideran en la capital francesa muy esperanzadoras, aunque al-

gunos funcionarios gubernamentales hayan puesto de relieve que una situación tan compleja como la que ofrece Argelia hoy aconseja una buena dosis de prudencia al predecir los acontecimientos futuros. — Efe.

HUELGA DEL HAMBRE

París. — Unos mil estudiantes musulmanes argelinos residentes en Francia han declarado hoy una huelga de hambre e interrumpido sus clases normales, en señal de protesta contra la detención de cinco estudiantes compañeros suyos y como protesta contra «las condiciones de vida de los estudiantes argelinos en Francia».

La huelga fue ordenada anoche por la Asociación de Estudiantes musulmanes del Norte de África.

MAS VICTIMAS

Argel. — Doce personas, ocho de ellas europeas, han resultado muertas y otras 38 heridas en ataques realizados a través del territorio argelino durante el día de ayer.

Pueblos enteros de Yugoslavia, destruidos por violentos seísmos

Han quedado sin hogar millares de personas, aunque por fortuna las víctimas son escasas

Trieste. — Una serie de potentes temblores de tierra ha azotado hoy una amplia zona de Yugoslavia, originando la destrucción de pueblos enteros, el corte de las comunicaciones y el lamentable resultado de millares de personas sin hogar.

Fuerzas del Ejército y de la Marina han sido enviadas a las zonas más afectadas.

El epicentro es concretamente Podgora, donde tembló la tierra, estremecida por varias violentas sacudidas. La aldea de Marinovic, situada en este área, ha quedado completamente destruida. La población entera ha sido evacuada.

La estación costera del Adriático, de Makarka, donde perecieron dos personas en los terremotos del domingo, ha sido agitada también hoy por fuertes seísmos. Largas caravanas de camiones han evacuado a los refugiados. También han sido sacados cientos de personas a bordo de buques, y muchos refugiados han dado testimonio de que los terremotos han abierto grandes grietas en la tierra y que han movido masas de tierra y rocas en los términos de las localidades de Podgora y Dranica.

En Ploce, otro de los puertos afectados, la estación del ferrocarril se ha desplomado enteramente.

Los edificios de la ciudad de Metkovic, según ha anunciado la Radio Belgrado, temblaron varias veces «como si hubieran sido cajas de cartón agitados por una mano gigantesca».

Los daños materiales «son grandes» en toda una extensa zona del centro de Yugoslavia y del litoral adriático, aunque, comparativamente las víctimas son escasas. — Efe.

Los edificios de la ciudad de Metkovic, según ha anunciado la Radio Belgrado, temblaron varias veces «como si hubieran sido cajas de cartón agitados por una mano gigantesca».

Los daños materiales «son grandes» en toda una extensa zona del centro de Yugoslavia y del litoral adriático, aunque, comparativamente las víctimas son escasas. — Efe.



Gual Villalbí visita las zonas afectadas por las inundaciones

Sevilla. — He rendido visita a la capital, el delegado permanente del Gobierno y ministro sin cartera señor Gual Villalbí, que visitó personalmente las zonas afectadas por las inundaciones, especialmente la carretera Amarilla, la escuela provisional y las obras de desviación del Tamarguillo. — (Foto Europa Press).

Vida religiosa

SANTORAL

SANTOS DE HOY
Ss. Juan, ob., Modesto, Cástulo, mrs., Benito, ab.
SANTOS DE MAÑANA
Commemoración del Bautismo de Jesús...

CULTOS

PARROQUIA DE SAN ANTONIO
ABAD DE LAS HUELGAZ.—
Novena del Santo Titular. Por la tarde, a las siete y media.

Constitución de Asociaciones de Investigación

La Comisión Asesora de Investigación Científica y Técnica, con objeto de poder estudiar la distribución de las subvenciones que sean solicitadas por las Empresas interesadas...

Cuarenta muertos y 1.012 heridos hubo en España por accidentes de tráfico, en Navidad y Año Nuevo

Perecen dos mineros en la provincia de León

Madrid.—Mil doscientos cincuenta y dos accidentes se han producido en las carreteras y zonas urbanas, durante los días 24, 25 y 31 de Diciembre de 1961, y 1, 5, 6, 7 y 8 de Enero de 1962. En las carreteras fueron 452, en las zonas urbanas 490 heridos y 490 muertos...

Comparados con los ocurridos en los mismos días de los años anteriores y teniendo en cuenta el parque de automóvil, que ha experimentado un gran incremento, los accidentes en carretera han disminuido en un tres por ciento; los muertos, en un 23, y los heridos, en un tres. En cambio, en las zonas urbanas, los accidentes han aumentado en un 15 por ciento; los muertos, en un 65, y los heridos en un cuatro. En total, los accidentes han aumentado en un 7 por 100. Las muertes han disminuido en un 9, y los heridos, han aumentado, en un dos por ciento.

Estos datos han sido facilitados por la Jefatura Central de Tráfico.—Cifra.
DOS MINEROS MUERTOS
León.—Pereció al quedar sepultado por un desprendimiento de tierras, el obrero Manuel García López, de 28 años, casado, vecino de Oñamio. El suceso ocurrió en el grupo Valdeposada de las minas de San Miguel de Laciara.

el TIEMPO

Madrid.—El sistema nuboso que penetra por Galicia en las primeras horas de la mañana, en el transcurso del día a través la Península de Norte a Sur, dando lugar a precipitaciones poco importantes en general, pero acompañadas de vientos racheados del Oeste que afectaron a toda España, originando un descenso en la temperatura. Las cantidades más importantes han correspondido al sector Vitoria—Logroño Pamplona, siendo las máximas de 24 litros por metro cuadrado.

Predicción para el día 12.—Mayoría del estado del cielo en la mitad Sur y centro, disminuyendo la fuerza del viento. Nubosidad alternando con claros en la mitad Norte, con riesgo de algún chubasco aislado. Continuarán los vientos racheados del Oeste, preferentemente en las zonas próximas al litoral cantábrico.

Las temperaturas de Madrid han sido de 12,4 grados a las 14,30 horas, y de 8,5 grados a las 12 horas. Las extremas de España han correspondido a Castellón con 21 grados y a Lérida y Pamplona con 4 grados.

Récord aéreo

(Viene de primera pág.)

Henjero: coronel jefe de la sección americana de la base, Robert Caldam; los generales Wade y Caldera; el encargado de Negocios de los EE. UU., Sr. Mc Bride y el coronel don Ramiro Pascual, en representación del Aero Club de España.

La banda de la dieciséis fuerza aérea de los Estados Unidos interpretó diversas composiciones militares mientras los aviadores eran recibidos. El general Wade impuso a la tripulación una medalla conmemorativa del vuelo, entregando además a cada uno de los miembros de la tripulación el escudo de la unidad con una dedicatoria en una placa de plata.

A continuación, en el puesto de mando de la unidad, el general Wade facilitó a la Prensa una detallada información sobre el aparato y el vuelo, en el que se mantuvo una velocidad media de unos mil kilómetros que fue ampliamente rebasada en algún momento como en el de Kansas y Tokio en que se llegó a las 666 millas por hora—mil cien kilómetros.—Afirmó que estos aviones dotados de formidable armamento, en colaboración con los «KC. 135» que los provisionan, tienen a su alcance cualquier lugar del Mundo. Sus proyectiles balísticos amplían su radio todavía más en unas doce millas.

Seguidamente, la tripulación del aparato contestó a las preguntas de la Prensa, precisando que el vuelo había exigido una preparación de cuatro días y que en conjunto se habían cumplido los objetivos ya que todos los récords de distancia habían sido batidos y los de velocidad parecía que también, aun cuando faltaban comparaciones. Afirmó los pilotos que no había habido dificultad de ningún género en el vuelo y que los meteorólogos habían acertado en sus predicciones en cuatro de los cinco itinerarios que tuvo que recorrer el avión. El tiempo fue espléndido todo el viaje y solamente y muy por bajo de los doce mil metros a que volaba el avión, al Este de Tokio, encontraron una tormenta.

En ningún hogar debe faltar la Agenda de la Sección Femenina para 1962. Encargala hoy mismo, llamando al teléfono 3707.

Se calcula en cien millones de pesetas las pérdidas a causa de las inundaciones en los pueblos burgaleses

Para estudiar la situación se reunió ayer la Comisión permanente del sector agrario del Consejo provincial económico sindical

Bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos, se reunió ayer, en la Sala de Juntas de la C. N. S., la Comisión Permanente del Sector Agrario del Consejo Económico Sindical, para el examen y discusión del informe que la Organización Sindical eleva al Consejo Económico Sindical Nacional respecto a la situación creada en la provincia por las inundaciones y a los daños ocasionados por las mismas.

El presidente dio cuenta de cómo la Cámara Oficial Sindical Agraria estuvo atenta a la situación creada, recabando información diaria de todas las zonas que, por su situación, son propicias a sufrir los efectos de los desbordamientos de los ríos que las cruzan, como ha sucedido en los tres últimos años. También dio cuenta de los desplazamientos realizados por la misma C. O. S. A. para comprobar ocularmente las zonas inundadas y recabar datos que pudieran servir para hacer una valoración de daños. Informo asimismo que todos los datos así recogidos fueron elevados a los Organismos competentes para su conocimiento y efectos.

A continuación, se pasó al examen de la situación creada en cada una de las cuencas de los diferentes ríos que cruzan la provincia, así como de las zonas afectadas por aguas fluviales, examinando los datos y contrastándolos con los informes y reconocimientos llevados a cabo en las diferentes zonas. Se pasó al estudio de los daños que esta situación haya podido causar en los distintos cultivos, principalmente en lo que atañe a la remolacha y los cereales, viéndose la dificultad de poder hacer una valoración objetiva mientras las tierras estén cubiertas por las aguas, pero llegando a la conclusión de que existe un riesgo inminente de que las pérdidas asciendan a unos cien millones de pesetas a menos que la situación mejore rápidamente, pérdidas que aumentarían si la situación no mejora y el tiempo no se presenta propicio para terminar la campaña de recogida de la remolacha.

Portugal rechaza tendencias acusaciones del Senegal

Sede de las Naciones Unidas.—Portugal ha acusado al Senegal de "tratar de crear una atmósfera de hostilidad que no existe" con su vecina la Guinea portuguesa. El doctor Vasco Garin, embajador portugués en las Naciones Unidas, hace estas acusaciones en una carta dirigida al que este mes es presidente del Consejo de Seguridad, el británico Sir Patrick Dean.

Esta carta es respuesta a las quejas presentadas por Senegal el 22 de Diciembre en el sentido de que fuerzas armadas portuguesas han violado el territorio senegalés.

Garin desmiente que columnas militares motorizadas, que persiguen a desertores, hubiesen invadido Senegal el 21 de Diciembre y califica esas afirmaciones de "falsas de fundamento".

Dulces orientales para Su Santidad, Juan XXIII

Le han sido enviados por el patriarca ortodoxo de Constantinopla, Atenágoras

Ciudad del Vaticano.—S. S. el Papa, ha recibido un pequeño cesto de dulces orientales del Patriarca ortodoxo de Constantinopla, Atenágoras, según se afirma hoy en fuentes oficiales vaticanas.

El Patriarca ha enviado también dulces al secretario de Estado del Vaticano y al presidente del Secretariado Vaticano para la Unión entre los cristianos. Lo que para usted no es imprescindible, otros lo necesitan para poder subsistir. Plénelo.

Según un periódico hindú, tropas indonesias han desembarcado en algunos puntos de Nueva Guinea

El ministro de Defensa holandés ignora que aquellas hayan establecido una cabeza de puente, según los rumores

Nueva Delhi.—El "Times of India" informa, en un despacho procedente de Yakarta, que pequeños grupos de indonesios han logrado desembarcar en algunos puntos de la costa de Nueva Guinea occidental.

El periódico agrega que la acción está encaminada a establecer bolsas de actividad guerrillera dentro del territorio ocupado por los holandeses.

"Junto con las noticias de los desembarcos—añade el diario—se tienen informes de renovada actividad en las pequeñas islas situadas en torno al Irán occidental. Se cree saber que en algunas de estas islas se han producido contactos entre los indonesios y los habitantes del Irán occidental".—Efe.

YAKARTA.—En fuentes gubernamentales se dice hoy que sería una verdadera sorpresa si las guerrillas indonesias no hubieran desembarcado ya e izado la bandera de Indonesia, conforme lo ordenado por el presidente Sukarno.

Las referidas fuentes agregan también que los papús se han alzado contra los holandeses en varios distritos de Nueva Guinea, en la pasada semana.

BRUSELAS.—Ha llegado al aeropuerto de la capital belga un avión de las líneas aéreas rusas, llevando a bordo diez y ocho pasajeros y cuatro miembros de la tripulación de la aeronave de las líneas aéreas belgas que fue obligada a tomar tierra en Armenia, por aviones de caza de la fuerza aérea soviética.

El avión de la "Sabena" ha quedado en la Unión Soviética, pero parece ser que será devuelto en breve a Bélgica.

Llegan a Bruselas los pasajeros y tripulantes del avión belga al que los rusos obligaron a aterrizar, en Armenia

Bruselas.—Ha llegado al aeropuerto de la capital belga un avión de las líneas aéreas rusas, llevando a bordo diez y ocho pasajeros y cuatro miembros de la tripulación de la aeronave de las líneas aéreas belgas que fue obligada a tomar tierra en Armenia, por aviones de caza de la fuerza aérea soviética.

El avión de la "Sabena" ha quedado en la Unión Soviética, pero parece ser que será devuelto en breve a Bélgica.

Tshombe acusa a las tropas congoleesas de haber cometido horribles atrocidades en Kongolo

Expulsión de africanos de las viviendas de europeos de que se apoderaron en Elizabethville

Elizabethville.—El presidente katangués, Tshombe, ha dicho hoy que las tropas congoleesas han dado muerte a un millar de personas en Kongolo el en Noroeste de Katanga.

En una conferencia de Prensa, Tshombe acusó a los soldados congolese de haber violado y asesinado a centenares de mujeres en esa zona. Afirmó que la lucha continúa en Kongolo entre la gendarmería katangués y las tropas del Gobierno central del Congo. Luego dijo que el jefe en aquella zona, Moni Kabwe, había sido mutilado por los soldados de Leopoldville. Kabwe, al que le falta un brazo, se encuentra hospitalizado en Beuaconville.—Efe.

Los franceses son carnívoros

Paris.—Los franceses comen cada vez más carne. El año pasado, cada francés consumió en total, 61,4 kilos de carne, distribuidos, aproximadamente, de la siguiente manera: 15,4 kilos de carne de buey, 6,8 kilos de ternera, 2,4 kilos de corchero, 9,1 kilos de carne de cerdo fresco, 3,3 kilos de jamón, 9,5 kilos de salazones, 8,5 kilos de pollos, 2,6 kilos de conejo, 2,2 kilos de menudillo y 1,1 kilos de carne de caballo.—Fiet

Catástrofe en el Perú

(Viene de primera página)

Perú, que ha regresado de una visita aérea a la zona del desastre, estima que han resultado muertas 3.000 ó 4.000 personas en el alud. Ha declarado que prácticamente no hay supervivientes.

En la playa de Chimbote, en la costa del Pacífico, situada a 90 kilómetros de distancia, lugar en que desemboca el río Santa, han sido recogidos varios cadáveres.

Watson ha informado que las víctimas se hallan enterradas bajo más de doce metros de nieve y hielo y estima que solo de un 5 a un 10 por 100 de los cuerpos podrán ser recuperados. Hielo, rocas y lodo cubren una zona de 12,8 kilómetros cuadrados.

En toda la zona tan solo se han presentado a ser tratados de lesiones de mayor o menor importancia entre 10 y 20 personas. Sobre el lugar del desastre flota una especie de niebla producida por la nieve y el hielo pulverizados, que dificulta los trabajos de los grupos, escasos todavía, dedicados a las faenas de rescate.—Efe.

ATENCION HOY

COMIENZA LA SENSACIONAL

LIQUIDACION DE ZAPATOS

PRECIOS REBAJADISIMOS



A. Bonifaz, 11

Teléfono 3585

Información nacional

(Viene de primera pág.)

cisa una inversión del orden de seis millones de pesetas y para completarlo, otros cuatro millones. El Ministerio abordará estas obras con carácter definitivo y urgente, mejorando incluso los tramos de las carreteras afectadas.

Ha manifestado también que el Ministerio de Obras Públicas ha acordado sacar a subasta las obras del nuevo puente sobre el río Pisuerga, en el mismo Valladolid, este primer trimestre.

VISITAS DE GUAL VILLALBI

Sevilla.—El ministro delegado permanente del Gobierno en Sevilla, don Pedro Gual Villalbi, acompañado de los delegados provinciales de la Vivienda y de Sindicatos, ha visitado esta mañana el polígono de San Pablo, donde se llevan a cabo las obras para la construcción de dos mil viviendas provisionales para los damnificados por las recientes inundaciones.

Posteriormente, el ministro recorrió los terrenos en los que serán construidas las primeras viviendas que constituirán el plan del polígono de San Pablo, que en esta primera fase alcanza un número de cuatro mil y cuyas obras fueron subastadas hace pocos días. Las viviendas provisionales edificadas anteriormente, se espera estén terminadas en un plazo de cuarenta días.

A PARIS

Madrid.—Los Príncipes de Lieja, Alberto y Paola, han salido en avión con destino a París, después de pasar unas cortas vacaciones en Canarias.

JULIO CAMBA, ENFERMO

Madrid.—El ilustre escritor y periodista don Julio Camba se encuentra en una clínica madrileña aquejado de una aguda afección cardiovascular que en los últimos días se había agudizado. Dada su avanzada edad, el proceso de recuperación, ya iniciado, es muy lento.—Cifra.

UN BARCO PARA PAKISTAN

Madrid.—Para hacerse cargo de un barco mercante, construido por la constructora naval de Matagorda con destino a una empresa naviera del Pakistán, han llegado por vía aérea ocho oficiales y cincuenta y tres marineros de aquel país.

AYUDA PARA MATERIAL ESCOLAR

Madrid.—Un millón de ayudas de tipo C para material escolar, por importe total de pesetas 80.000.000 han comenzado a entregarse, entre los escolares de enseñanza primaria beneficiados con cargo a los fondos del Patronato nacional para el fomento del principio de igualdad de oportunidades. Son de tres tipos: 400.000 para niños de 6 a 8 años; 300.000 para niños de 8 a 10 años y 300.000 para niños de 10 a 12 años. Han sido adjudicadas también, mediante concurso público, 100.000 ayudas económicas para escolares comprendidos entre los 6 y los 12 años que asistían a centros docentes primarios. Estos nuevos créditos han permitido poner en funcionamiento nuevos comedores escolares.

Para eliminar los cálculos renales

Hamburgo.—Dos productos que permiten la eliminación progresiva de los cálculos renales, sin operación quirúrgica, están siendo experimentados en Alemania, en un hospital de Hamburgo. Se trata de una combinación de sales de litio y de sodio y de derivados de la etilendiamina. Han sido bautizados como «P 30» y «P 40». Hasta ahora, han dado resultados muy favorables.—Fiet.

Declaración de Kennedy

(Viene de primera pág.)

Kennedy dijo que la unidad y fuerza de la comunidad atlántica se ha mantenido el pasado año frente a severas pruebas.

Kennedy declaró que subsiste la amenaza a la obra ciudad de Berlín y agregó que los aliados han puesto en claro que nuestra presencia en Berlín y la libertad de dos millones de berlineses occidentales no puede ser rendida por la fuerza o por el apaciguamiento y que para mantener esos derechos estamos dispuestos a negociar y a combatir si resulta necesario.

Los esfuerzos de los Estados Unidos para ayudar a las nuevas naciones y para reforzar su permanencia en la libertad, han alcanzado persistentes progresos, dijo.

Refiriéndose al Extremo Oriente, el presidente dijo que una solución satisfactoria de la crisis en Laos ayudaría también a lograr y a salvaguardar la paz en el Vietnam. En la parte relativa a la situación interna del país, el presidente dijo que los Estados Unidos han sido encargados por la Historia de observar el fracaso de la libertad o ser la causa de su éxito.

El presidente pidió al Congreso: Redistribución de la mano de obra para los que han sido reemplazados por la automatización; una ley de oportunidades de empleo para ayudar al millón de jóvenes norteamericanos que ahora no trabajan, y para los 26 millones de jóvenes que entrarán en el mercado laboral en esta década.

Y un impuesto del 8 por 100 sobre las inversiones en maquinaria y equipo para impulsar la modernización.

El presidente señaló después que presentaría posteriormente al Congreso un nuevo programa agrícola, un nuevo plan de previsión social que incluye un seguro de enfermedad para las personas ancianas y planes para poner fin al analfabetismo adulto.—Efe.

Nuestros teléfonos: 1280 y 2015

Segura de su belleza...



Como un maravilloso riego vital, el MAQUILLAJE HIDRATANTE VITAMOL da a la tez la exquisita fragancia de una flor delicada, al tiempo que armoniza el color en una tonalidad mate y aterciopelada.

Una nueva y extensa gama de colores, vivos, para maquillaje de noche, y cálidos, para maquillaje de día, permiten elegir, en cada caso, el más adecuado a su personal belleza.

Vitamol maquillaje hidratante vitaminado

UN PRODUCTO SUIZO DE ALTA COSMÉTICA

Advertisement for Don José Fernández de la Peña, including a cross symbol and text about his death and funeral arrangements.

Guía del radioyente

Programas para hoy Radio Popular



Matinal: 10.00: Apertura. Lectura de programas. 10.05: Nuestro almanaque. 10.15: Saludo musical. 10.30: capítulo quinto de la novela "Corazón Indómito". 10.55: En el mercado. (Precios en los mercados de Abastos). 11.00: Al compás del trabajo. 12.00: Angelus. 12.05: Figuras de la canción moderna. Alejo Paredes. 12.30: Capítulo 30 de la novela "Corazón Indómito". 12.55: Schrems. 13.00: Discomanía. por Raúl Matas. 13.30: Discos dedicados. 13.45: Emisión Sindical. Pan. 14.15: Noticias locales. 14.20: Momento musical con Joe Sayer. 14.30: Retransmisión del diario hablado de Radio Nacional de España. 14.45: Información financiera. 15.00: Discos dedicados. 15.45: Conjuntos música-vocales. 16.00: La novela Nestlé. 16.30: La música de España.

Tarde: 17.00: Capítulo 20 de la novela "Un hombre a las doce en punto". 17.30: Páginas de conciertos: Respighi. 18.15: Capítulo 10 del serial "Los Eustamianos". 18.30: Usted elige: Discos solicitados por los Sres. Abonados. 19.30: La hora de la zarzuela: El huésped del Sevillano, de Guerrero.

Noche: 20.00: Capítulo quinto de la novela "Cielo de Septiembre". 20.30: Tres éxitos del momento. 20.45: Retransmisión de Radio Madrid: quinto Gran sorteo Soberano. Eko Instant. Teatro de los Quinteros. 21.45: Creaciones de Luis Alberto del Paraná. 22.00: Retransmisión del diario hablado de Radio Nacional de España. 22.15: Noticias locales. 22.30: Retransmisión de Radio Madrid: Aplausos Pons, que ser un triunfador. 23.00: Velada musical. 24.00: Cierre.

HAGASE SOCIO DE CARITAS en su Caritas Diocesana o en Cuesta de Santo Domingo, 5. Madrid.

Otra avería en la conducción general de aguas, en la ciudad

En la madrugada de ayer se produjeron dos importantes roturas en la conducción general del servicio de abastecimiento de agua potable a la ciudad: una en la calle de la Trinidad y otra en Casañeros.

En el primer caso la avería llegó a producir una súbita inundación en parte de la plaza de Alonso Martínez, por lo que tuvieron que intervenir los bomberos para achicar el agua que llegó a penetrar en algunas plantas bajas.

El alcalde de la ciudad, señor Martín Cobos y el teniente de alcalde señor Pérez Ortega inspeccionaron las roturas y los trabajos de reparación que se desarrollaron bajo la dirección del ingeniero del Servicio municipal de aguas, señor Bedía.

Debido a tales roturas quedó ayer paralizado el servicio de suministro de agua a la ciudad.

Se espera que hoy pueda quedar normalizado completamente.

PRUEBAS DE UN NUEVO COCHE PARA EL SERVICIO CONTRA INCENDIOS

A las dos de la tarde de ayer el alcalde presenció en el Parque de bomberos las pruebas de un coche auto-bomba último modelo y con vistas a su posible adquisición por el Ayuntamiento.

Presenciaron las pruebas otros varios capitulares y los técnicos municipales.

ATENCION GANADEROS

Contrato leche de oveja por toda la temporada a 8 pesetas litro. SEBASTIAN MARCOS

En Aranda se temen nuevas crecidas

Aranda de Duero. (De nuestro corresponsal). — Por noticias indirectas recibidas de la Confederación Hidrográfica del Duero, tenemos noticias de que está lloviendo en toda la cuenca haciendo temer que, dado el tiempo que llevamos de tanta humedad, al encontrarse saturada de agua la tierra, se produzcan nuevas crecidas en los ríos, de no cesar las precipitaciones atmosféricas, siendo una vez más castigada la zona ribereña y dificultando los trabajos de recolección de remolacha y la sementera que tanto perjuicio ocasionan en esta comarca agrícola.

No es noticia nada agradable y aunque ya están habituados los propietarios ribereños a tomar sus precauciones, es de esperar se intensifiquen éstas, en previsión de lo que pueda suceder.

J. S. J.

Crónica judicial Juicio oral por muerte de un loco

Ayer se celebró en la Audiencia Provincial la vista de juicio oral seguido contra Adalberto Martínez Bartolomé, por haber ocasionado la muerte de Eladio Martínez Romero el día 2 de Marzo del pasado año en Pinillos, término municipal de Sotillo de la Ribera, y al que asistió numeroso público.

Presidió la Sala el magistrado señor Ortega Górdjeula, con los magistrados Sres. Mateo y Moyra, ostentando la representación del Ministerio Fiscal el fiscal jefe señor Ubillos, la defensa el abogado señor Codón y actuando de secretario el señor Tudanca.

Comienza el acto con el interrogatorio del procesado quien manifiesta que Eladio, la víctima, era empedernido bebedor y el día de autos, en la madrugada, fue a avisarle su sobrino Fermín diciéndole que fuese a su casa porque su padre Eladio le quería matar y al llegar a la casa de éste le agredió Eladio con una navaja produciéndole varias heridas y mordiéndole un dedo, repeliendo la agresión con el pie e ignorando cómo murió Eladio ya que gravemente herido le llevaron en un coche, añadiendo que fue con intención de apagar las discusiones y que se limitó a defenderse sin llegar a hacer uso de una azadilla que llevaba.

Como testigo del fiscal depone Gregoria Martínez Bartolomé hermana del procesado quien declara que la víctima, su esposo, se enfadaba frecuentemente y la quiso matar a ella y a su hijo cuando llegó a casa a las tres de la madrugada por lo que envió a su hijo para que pidiese auxilio a Adalberto, creyendo que su marido se mató solo al caer dándose un golpe con una piedra, agregando que su marido siempre hacía muchas barbaridades estuviere o no bebido.

A continuación declaran los testigos de la defensa Gaugerico Calcedo Rozas quien afirma que Eladio era temido por todo el pueblo; Emiliana Higuera dice que Eladio la asedió un día sin decir ni hacer nada y le temían en todo el pueblo; Luis Alonso Prieto, médico del pueblo, declara que el procesado tenía tres o cuatro lesiones en una mano producidas por navaja y otras tantas en la cara y que Eladio era un desastre de persona y finalmente Eleuterio Higuera confirma que la víctima estaba perturbado y tenía miedo a todos en el pueblo, hombres, mujeres y niños.

Seguidamente informan los doctores Ruiz Valverde y López Sáiz a instancia de la defensa, dictaminando que Eladio estuvo recluso en el Sanatorio Psiquiátrico cinco veces y era el caso típico de loco furioso y que el procesado se debatió al ser agredido, actuando su mano derecha de defensa.

Terminada la prueba, el Ministerio Fiscal modifica sus conclusiones y aprueba en el procesado la eximente incompleta de legítima defensa y falta de intención de matar, por lo que rebaja su petición de doce años y un día a cuatro años.

A continuación pronuncia su in-

forme el fiscal Sr. Ubillos, breve, conciso y magnífico, reconociendo que la víctima era hombre irascible, perturbado y anormal, pero que por su constitución física no constituía un peligro ya que era bajo y muy poca cosa; pese a lo cual, el día de autos, el procesado le accionó golpes que llegó incluso a romperle el hígado, según los dictámenes forenses, llegando a causarle por ello la muerte, lo que la Ley ha de sancionar siempre, ya que si hubo o pudo haber una legítima defensa, el medio y la forma de utilizarla fue tan desproporcionado que llegó a matar al agresor, por lo que no se puede aceptar esta legítima defensa en su integridad como se sostiene por la defensa y por ello, en el justo equilibrio de la acusación se admite ésta, pero no en su plenitud, sino incompleta por lo que ha rebajado su petición de pena que debe pesar con el rigor de la ley sobre quien priva de la vida a un semejante.

Por último informa, con su habitual maestría y precisión, el defensor Sr. Codón, destacando la personalidad del procesado como honrado ciudadano de intachable conducta y la de la víctima, hombre perturbado que padecía una psicosis maniaca depresiva con terribles accesos de furor que había motivado su reclusión varias veces en el Sanatorio Siquiátrico Provincial, y en sus salidas tenía atemorizada a la comarca, habiendo agredido a varios vecinos sin motivar alguno y amenazado de muerte a otros e incluso la víspera del día de autos tuvieron que sujetarle a la cama con una gruesa cadena, que rompió, escapándose.

Analiza los hechos de autos en cuyo día la víctima amenazó de muerte a su mujer y a su hijo a quien poco antes había mordido en la nuca, por lo que su mujer pidió auxilio a su hermano Adalberto que pretendió amablemente apaciguar a Eladio, pero éste se abalanzó sobre él, navaja en mano, mientras con la boca le mordía una mano fracturándole un dedo, dándole rienditas, con la navaja, varios cortes en la mano derecha y en el rostro, apuñalándose en la reversa el candelil, por lo que viéndose Adalberto sangrando en abundancia no tuvo más remedio que propinar al agresor una patada que produjo al mismo una lesión, no queriendo incluso hacer uso de una azadilla que llevaba y al caer el suelo el Eladio se dio con una piedra, siendo ésta la causa de su muerte.

No tuvo por tanto, el procesado, nunca la intención de matar y actuó en legítima defensa, concurriendo en ella todos los requisitos legales para su plenitud jurídica penal, pues ni hubo provocación por su parte, ni exceso en la defensa, y defendiéndose únicamente con un pie frente a la agresión furiosa de un hombre armado con una navaja, concluyendo su magnífica disertación forense diciendo que desde Cicerón, la legítima defensa se concibe en Derecho Penal como una ley natural de la naturaleza y quien se defiende en tales condiciones no es responsable ni en todo ni en parte y menos al defender su vida, la de su hermana y la de su sobrino, por lo que no solo realizó un acto lícito sino hasta meritorio, salvando tres vidas aun a costa de la del desgraciado Eladio que con su enfermedad mental tenía aislada a la familia y a la comarca entera, por lo que solicita la absolución plena de su defendido.

La vista quedó concluida para sentencia, de la que informaremos a nuestros lectores.

Licd. MARTIN LIEBANA

Cien mil pesetas para obras en la Casa de Miranda

Por Orden del Ministerio de Educación Nacional se aprueba el proyecto de obras en la Casa de Miranda, a fin de corregir las humedades en la Sala de los Sepulcros, abriéndose un hueco contiguo al del monumento, que corte las vías de ataque, recoja las aguas y las conduzca a la alcantarilla.

Dicho proyecto, que importará cien mil pesetas, se llevará a cabo por el sistema de administración.

ANUNCIOS OFICIALES

Jefatura de Obras Públicas de la Provincia de Burgos

Inspección de Circulación y Transportes por Carretera

ANUNCIO

TARJETAS DE TRANSPORTE

Los titulares de las diferentes autorizaciones —Tarjetas de cualquier serie, efectuarán la sustitución de las vigentes por las nuevas correspondientes al presente año de 1962 antes del día 15 de Febrero próximo.

Las Tarjetas-visitados y los visados no retirados antes de la fecha indicada perderán automáticamente su validez y sus titulares serán sometidos a las sanciones que correspondan.

La solicitud habrá de hacerse necesariamente en los impresos que al efecto serán facilitados en esta Jefatura y deberán venir acompañadas del permiso de circulación del vehículo y en su caso del Libro de Reclamaciones.

La presentación de instancias, así como los informes que sea necesario conocer por los titulares, habrá de hacerse durante las horas de despacho que serán de nueve y media a doce y media en el Negociado de Transportes de esta Jefatura, calle de Fernando Alvarez núm. 3 de esta ciudad.

Burgos, 10 de Enero de 1962. — El Ingeniero Jefe. — J. Muréiaga.

Junta Económica del Hospital Militar de Burgos

Hasta las doce horas del día TREINTA del actual en primera convocatoria y hasta las doce y media en segunda, para los no adjudicados en aquella, se admiten proposiciones para el suministro de viveres frescos o de inmediato consumo, necesarios a este Centro, durante el próximo mes de FEBRERO.

Los anuncios detallados figuran en los Tablones de Anuncios del Excmo. Ayuntamiento, Cámara de Comercio e Industria y en el de este Hospital.

Burgos, 10 de Enero de 1962. EL COMANDANTE SECRETARIO

Academia de Ingenieros del Ejército

CONCURSO OPOSICION

Próxima a producirse la vacante de AUXILIAR DE CAJA de este Centro, aquellas personas a quienes pueda interesar ocupar esta plaza, deberán solicitarla por instancia elevada al Sr. Coronel Director, antes del día 20 del actual, siendo condición imprescindible para los varones, el estar exentos del Servicio Militar.

Para información sobre emolumentos y demás detalles aclaratorios, en la Jefatura del Detall de la misma.

El Teniente Coronel Jefe del Detall. — Juan Sancho-Sopranis Favraud.

Un alumno de la Escuela profesional "P. Arámburu, S. I." primer premio nacional

Acaba de celebrarse en Sevilla la última fase del Concurso de Formación Profesional, que con tanta brillantez organiza cada año en España el Frente de Juventudes.

Como es sabido, en estos concursos hay tres fases: la provincial, la regional y la nacional, acudiendo a cada una solamente los campeones de la fase anterior. En la primera fase provincial, correspondiente a los concursos de 1961, se presentaron alumnos de la Escuela Profesional "P. Arámburu S. I.", a veintitres especialidades, obteniendo quince primeros premios, nueve segundos y tres terceros, lo que representa el 56 por 100 de los primeros premios y el 39 por 100 de los segundos.

Durante el mes de Diciembre se han celebrado en Sevilla las pruebas correspondientes a la última fase final, presentándose los campeones de las ocho regiones en que está dividida la segunda fase. En estas difíciles experiencias, a logrado el primer premio nacional, por lo tanto el título de campeón de España en la especialidad de Ebanistería, categoría A, el alumno de la Escuela Profesional "P. Arámburu S. I." Anastasio García García, a quien felicitamos desde estas columnas lo mismo que a dicho Centro, que tanto acredita a nuestra provincia.

La BOLSA

Madrid. — Algo más floja de operaciones ha estado la sesión de Bolsa de hoy, manteniéndose la firmeza en los cambios. Las diferencias más salientes correspondieron a Banesto, que cede cuatro y Ebro cinco, mientras Azucarera avanza cuatro enteros.

Acciones: Exterior, 390; cupón, 125; Hipotecario, 335; Central, 877; Español de Crédito, 944; Hispano Americano, 795; H. Española, 307; nuevas, 291; Iberduero, 376,50; privilegiadas, 373,50; Salto del Sil, 207; U. E. Madrileña, 211; nuevas, 199; Azuila, 622; Azucarera, 203; cupón, 81,50; Urbis, 88,25; Minas del Riff, 550; Duro Felguera, 210,50; Ponferrada, 868; Campsa, 200,50; Tabacalera, 215; Explosivos, 362; nuevas, 340; Española de Petróleos, 558; Altos Hornos, 240,50; Auxiliar de Ferrocarriles, 262; Telefónica, 208,50; Peñasa, 136; Sniace, 309. —Cifra.

Bolsa de Bilbao

Bilbao. — Suaves alternativas y contratación bastante animada han sido las características de la sesión de Bolsa de hoy, donde ha predominado el signo del equilibrio.

Acciones: Banco de Bilbao, 945; derechos, 239; Central, 877; Vizcaya, 985; derechos, 295; Hispano, 783; Española, 309,50; nuevas, 294; Iberduero, 377; 1960 y 61, 370; S. I. 208; U. E. Madrileña, 211; Hornos, 239; nuevas, 219,50; Babcock, 385; nuevas, 1285; Campsa, 200; Telefónicas, 208,50; Peñasa, 136; Sniace, 309.

BANCO DE SANTANDER BANCA — BOLSA — CAMBIO CAJA DE AHORROS

Español, 12. — BURGOS

Consulado General de la República de Venezuela en Bilbao

SERVICIO MILITAR OBLIGATORIO

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 53 de la Ley de Servicio Militar Obligatorio, se lleva al conocimiento de los ciudadanos venezolanos residentes en esta jurisdicción consular (provincias de Vizcaya, Guipúzcoa, Navarra, Santander, Palencia, Burgos, Alava y Logroño), que durante el año 1961 hubieran cumplido los 18 años de edad, se encuentran en la obligación de inscribirse en esta Oficina Consular, dentro del periodo comprendido entre el 2 de Enero actual hasta el 31 de Marzo próximo sin cuyo requisito no se les podrá visar, renovar o expedir Pasaportes venezolanos.

Bilbao, Enero de 1962. EL CONSUL GENERAL

NOGAT

Ratición de acción rápida



Con el matarratas NOGAT en polvo y pasta fosforada, exterminará rápidamente y sin molestias toda clase de ratas, ratones y topos. Venta en farmacias y droguerías. LABORATORIO SOKATARG. Te. 7, 13. Barcelona. Mandante este recorte recibirá, gratuitamente, un interesante folheto.



BORGWARD ISO ESPAÑOLA, S. A., Presenta: 2 COLOSOS

DE LA INDUSTRIA ALEMANA

EL MICROBUS B-611/0 • Gran amplitud y confortabilidad asegurada

EL FURGON B-611/D • 9 m³ capacidad de carga

BORGWARD ISO ESPAÑOLA S.A.



Distribuidor para Burgos • CICLOS AYALA. Carretera de Madrid, 16

Guía facultativa

JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION — BAYOS X
Consultas de 12 a 2 y de 4 a 6
Español, 16 — Teléfono 1913

H. Seidedos
TRAUMATOLOGIA
HUESOS Y ARTICULACIONES
Aparicio y Ruiz, 18. — Teléfono 5424

Federico Gascón
MEDICO DENTISTA
Cantabrar, 12, 2.º. — Tel. 2481

F. J. del Campo Alonso
FIEEL Y VENEREAS
Consulta en la Clínica de San Juan de Dios, sábados, de 11 a 1

José Muñoz Avila
RIRON Y VIAS URINARIAS
A. Bonifaz, 12. 1.º. Teléfono 1539

F. Martín Marassa
MEDICO ODONTOLGO
Calle Madrid, 4. 1.º. derecha
Consulta de 4 a 2 — Tel. 3118

BENIGNO ANDRADE LOMA
MEDICO
Análisis clínicos
Pl. de Calvo Sotelo, 9. Tel. 5545

Dr. RENEDE
CIRUGIA - VIAS URINARIAS
Concepción, 15, 3.º. — De 11 a 3
Teléfonos 2012 y 2859

A. Gómez López
Del Hospital Militar
CORAZON - FIEELION
San Ceasmo, 5. — Teléfono 539

IZAMIL
LAIN CALVO 28

MONTA SUS GAFAS GRADUADAS con Lentes Orlentol DE VISION PERFECTA.



El domingo "Día de Ayuda económica" en Zatorre

Nota oficial del Club Deportivo Juventud

La Junta directiva de esta sociedad en reunión celebrada en el día de ayer y dada la precaria situación económica en que la misma se encuentra, acordó entre otras cosas declarar, con motivo de la visita del "Palencia" a esta capital, el próximo domingo, día 14 de los corrientes, día de ayuda económica, toda vez que de esta manera se persigue de menor importancia a los señores socios y aficionados que lo máximo a todos se acordó también que el sábado por la noche se encuentre abierta al público las taquilla de la Estación de Autobuses, así como entradas en los bares: Nevada, Los Cantos, Rastrilla, Pascual y Miraflores.

Anticipando las gracias a la afición y creyendo comprenderán los motivos que a este Deportivo Juventud le han obligado a realizar lo antes señalado, todo ello motivado por las circunstancias económicas que se atraviesan.

LA JUNTA DIRECTIVA

A VALLADOLID con VIAJES LUGAR

Presentación de la Gimnástica Arandina ante su público por primera vez en el año 1962

Aranda de Duero. (De nuestro corresponsal). — Ya están expuestos en los escaparates de diversos comercios los anuncios del primer partido que este año ha de jugar la Gimnástica Arandina en su casa, frente a la Ponferradina y que dará comienzo a las cuatro de la tarde.

Desde Bogotá Se asegura que el Real Madrid quiere fichar al mejor jugador de Colombia Se llama Delio Gamboa y por su gran clase es conocido por "Maravilla".

Aranda de Duero. (De nuestro corresponsal). — Ya están expuestos en los escaparates de diversos comercios los anuncios del primer partido que este año ha de jugar la Gimnástica Arandina en su casa, frente a la Ponferradina y que dará comienzo a las cuatro de la tarde.

Aranda de Duero. (De nuestro corresponsal). — Ya están expuestos en los escaparates de diversos comercios los anuncios del primer partido que este año ha de jugar la Gimnástica Arandina en su casa, frente a la Ponferradina y que dará comienzo a las cuatro de la tarde.

Aranda de Duero. (De nuestro corresponsal). — Ya están expuestos en los escaparates de diversos comercios los anuncios del primer partido que este año ha de jugar la Gimnástica Arandina en su casa, frente a la Ponferradina y que dará comienzo a las cuatro de la tarde.

España ventilará con Francia Hungría y Turquía la primera eliminatoria de la Copa juvenil de fútbol

Comenzará el día 20 de Abril

Zurich. (Suiza). — Diez y seis países han entrado en el sorteo efectuado hoy en esta ciudad con el fin de formar los grupos del Torneo Internacional Juvenil de 1962, que se celebrará en Rumania, del 20 al 29 del próximo Abril.

Campón, operado de menisco

El propio presidente del Burgos, don José Luis Preciado, fue quien nos puso ayer al corriente de que Campón había sido operado de menisco. Serán, pues, bastantes fechas las que habrá que esperar antes de que este buen zaguero del once blanquinegro se reintegre a las actividades futbolísticas con sus actuales compañeros de equipo.

Desde Bogotá

Se asegura que el Real Madrid quiere fichar al mejor jugador de Colombia Se llama Delio Gamboa y por su gran clase es conocido por "Maravilla".

Se llama Delio Gamboa y por su gran clase es conocido por "Maravilla".

"Maravilla", hombre de equipo, marca ocho goles de cada diez jugadas

Por Efrain ACEVOS

como el de Pelé también, es el de interior izquierdo. Su juego y sus goles significan para Colombia, en el momento, una gran esperanza.

Todo la clase de los Di Stéfano, Rossi, Padernera, Cozzi y Báez, parece haberse reencargado en esta maravilla negra de 23 años que parece estar destinada a causar sensación en los campos chilenos. Aquellas enseñanzas de las estrellas del Millonario de Bogotá han sido asimiladas por Delio Gamboa hasta el punto de que hoy en día muchos de aquellos grandes maestros no podrían enseñar ya nada nuevo a este gran jugador natamente colombiano.

Estos últimos días se ha hablado con insistencia en Bogotá de la posibilidad de que Delio Gamboa "Maravilla" solo continúe en Colombia durante unos meses. Concretamente, hasta después del Mundial de Chile. ¿Por qué? Si hay que hacer caso a los rumores, sencillamente porque un gran club europeo, español, el Real Madrid, le ha hecho interesantes propuestas para que engrosase su plantilla profesional a partir de la próxima temporada española.

Hay algo de realidad en todo esto; ¿desea verdaderamente el Real Madrid fichar a Delio Gamboa "Maravilla"? ¿es todo, acaso, un rumor más lanzado por quienes siempre están atentos a esta clase de rumores más o menos interesantes? No se sabe nada en concreto, pero es cierto que hasta se habla de un "viaje" especial del Real que ha estado recientemente en Colombia y que, durante su estancia en Bogotá, se ha preocupado con principal interés de entablar conversaciones directas e indirectas con "Maravilla" para convencerle de su marcha a España a cambio de una formidable oferta económica por tres temporadas.

Delio Gamboa, el interesado, nada ha dicho al respecto, pero todos sabemos que el muchacho aceptaría encantado las condiciones interesantes del Real Madrid y que marcharía ilusionado a España después de la experiencia chilena. El rumor seguirá diciendo

Suspensión por cuatro partidos a Aurié, del Coruña y a Tejedó, del Mestalla

Por un solo encuentro a Enrique Mateos del Sevilla

Madrid. — El Comité Nacional de competición de la Real Federación Española de Fútbol, en su reunión semanal, ha tomado los siguientes acuerdos:

Primera División. — Suspender por un partido oficial a Enrique Mateos Mancebo (Sevilla C. F.) expulsado del campo por practicar juego peligroso, después de haber sido previamente amonestado (Art. 100 D. 3).

Segunda División. — Suspender por cuatro partidos oficiales a Víctor Aurré García (R. C. Deportivo), por insultar gravemente al árbitro, y a Francisco Javier Tejedó Reguena (C. D. Mestalla), por agresión a un contrario.

Tercera División. — Suspender por cuatro partidos oficiales a Víctor Aurré García (R. C. Deportivo), por insultar gravemente al árbitro, y a Francisco Javier Tejedó Reguena (C. D. Mestalla), por agresión a un contrario.

Amonestar y multar a Jaime Simó Piñol (Hércules C. F.), por pérdida deliberada de tiempo.

Entrenadores: Aplicar las amonestaciones correspondientes a los entrenadores del Sevilla, R. C. Deportivo y C. D. Mestalla, por faltas cometidas por jugadores de sus Clubs.

Clubs: Imponer sanción económica al Sevilla C. F. por arrojar al público almohadillas al terreno de juego. — Alfil.

Madrid. — El Comité Nacional de competición de la Real Federación Española de Fútbol, en su reunión semanal, ha tomado los siguientes acuerdos:

Primera División. — Suspender por un partido oficial a Enrique Mateos Mancebo (Sevilla C. F.) expulsado del campo por practicar juego peligroso, después de haber sido previamente amonestado (Art. 100 D. 3).

Segunda División. — Suspender por cuatro partidos oficiales a Víctor Aurré García (R. C. Deportivo), por insultar gravemente al árbitro, y a Francisco Javier Tejedó Reguena (C. D. Mestalla), por agresión a un contrario.

Tercera División. — Suspender por cuatro partidos oficiales a Víctor Aurré García (R. C. Deportivo), por insultar gravemente al árbitro, y a Francisco Javier Tejedó Reguena (C. D. Mestalla), por agresión a un contrario.

Amonestar y multar a Jaime Simó Piñol (Hércules C. F.), por pérdida deliberada de tiempo.

De Huguende CRONICA de MIRANDA y de Allende

SESION DE LA EXCMA. COMISION MUNICIPAL PELEMANENTE DE 28 DICIEMBRE DE 1961 Y 4 ENERO DE 1962

28 de Diciembre. — Primer: Aprobación acta sesión anterior. Segundo: Autorizar a don Vicente Lorz Ruiz, para realizar varias reformas en su establecimiento.

Tercero: Idem a doña Carmen D. Bañuelos, para realizar obras con destino a instalación de carpintería. Cuarto: Idem a don Florencio Barcha Fernández, para construir una casa de planta baja y cuatro pisos.

Quinto: Aprobar un acta final por obras realizadas. Sexto: Ceder a perpetuidad terreno en el Cementerio municipal, para construir un panteón. Séptimo: Aprobar varias facturas por suministro.

4 de Enero. — Primer: Aprobar el acta anterior. Segundo: Autorizar a Unión Española Explosivos, para instalar un bécnel.

Tercero: Idem a José Fernández Suárez, para realizar varias obras. Cuarto: Idem a José Lafuente, para construir una casa con planta baja y cuatro pisos.

Quinto: Señalar el jornal para un bracero en la localidad a efectos de quintas. NECROLOGICAS

El pasado día 9 falleció en nuestra ciudad a los 61 años de edad, la señora doña Alejandra Maeta Hermosilla. A sus hijos y demás familia, nuestro sentido pésame.

En Miranda pasa cada cosa. Resulta que en un pleito planteado entre dos señores, el abogado de uno de ellos decía que tenía la razón suficiente, pues según él por la "herencia yacente" de su cliente era propietario de un nicho causa del litigio, pero al final resultó que se quedaron con la herencia yacente y sin el dicho y además tuvieron que cargar con el infortunio.

Siempre habíamos creído que el paso a nivel de Rúa era cerrado para que pasase el tren. Ayer por la mañana y durante media hora, resulta que lo cerraron.

El partido contra el Iruña es muy difícil sobre el papel, para nosotros de los más peligrosos de la temporada pues nos consta que los navarros de la capital son enemigos de consideración, sobre todo, por su entusiasmo y fortaleza física. Una vez más confiamos en que el Mirandés logre una merecida victoria, pero para ello tendrán que poner todos el máximo interés desde el primer minuto.

Azooyen - Elbar. — Mala salida tiene el Iría a Peralta, pues los navarros no son de los que se asustan ante enemigos superiores y por el contrario, se creen y luchan con todas sus fuerzas. No cabe duda de la mejor clase del Elbar, mas se ven mal para arrancar algún punto a los peraltinos. Es más, creemos que esta próxima jornada, habrá relación en el número del grupo, pues aún cuando pronosticamos un empate, no es suficiente para mantenerse en el primer puesto.

Alfero - Beasain. — Puede ser que el Alfero pierda algún punto ante el Beasain que cuenta con un buen equipo y con hombres peligrosos en su delantera. Por contra, el Alfero parece que tiene por norma ceder puntos en casa para luego conseguirlos fuera. A pesar de todo, nos inclinamos por una victoria mínima local.

Logroñés - Euskalduna. — Partido de neto color casero, en el que habrá más interés por conocer el resultado del partido de Azooyen que por lo que pase en las Gaunas, pues como ya decimos, vemos indiscutible ganador al equipo local, a pesar de que el Euskalduna cuenta con un buen conjunto. De producirse las cosas con arreglo a nuestro pronóstico, el Logroñés se "regirá" en esta jornada líder único del IV Grupo.

Vergara - Recreación. — Otro encuentro de color local en el que no vemos ninguna posibilidad de que puntúe el "Recre" que después de su lógica derrota frente a sus paisanos del Logroñés, están con un pie en la Regional. Ganarán fácilmente los vergarés.

Villafranca - R. Unión. — Partido de difícil pronóstico, pues si bien hay que reconocer mejor clase al R. Unión, el Villafranca saldrá dispuesto a defender los puntos que el pasado domingo arrancó en Rentería. Su posición, gracias a ello, mejoró notablemente y es de suponer que harán todo lo humanamente posible para seguir mejorando. Nos inclinamos a favor de un empate.

Calahorra - Touring. — Otro partido en el que es fácil predecir la sorpresa a pesar de que nosotros confiamos en una victoria local por la que nos pronunciamos.

Elgoibar - Vitoria. — Partido muy igualado en Elgoibar, pero que también esperamos se resuelva a favor de los locales pues el Vitoria ya no es ni mucho menos el equipo temible del año pasado. Esta jornada descansa el Tolosa.

El domingo "Día de Ayuda económica" en Zatorre

Nota oficial del Club Deportivo Juventud

La Junta directiva de esta sociedad en reunión celebrada en el día de ayer y dada la precaria situación económica en que la misma se encuentra, acordó entre otras cosas declarar, con motivo de la visita del "Palencia" a esta capital, el próximo domingo, día 14 de los corrientes, día de ayuda económica, toda vez que de esta manera se persigue de menor importancia a los señores socios y aficionados que lo máximo a todos se acordó también que el sábado por la noche se encuentre abierta al público las taquilla de la Estación de Autobuses, así como entradas en los bares: Nevada, Los Cantos, Rastrilla, Pascual y Miraflores.

Anticipando las gracias a la afición y creyendo comprenderán los motivos que a este Deportivo Juventud le han obligado a realizar lo antes señalado, todo ello motivado por las circunstancias económicas que se atraviesan.

LA JUNTA DIRECTIVA

A VALLADOLID con VIAJES LUGAR

Presentación de la Gimnástica Arandina ante su público por primera vez en el año 1962

Aranda de Duero. (De nuestro corresponsal). — Ya están expuestos en los escaparates de diversos comercios los anuncios del primer partido que este año ha de jugar la Gimnástica Arandina en su casa, frente a la Ponferradina y que dará comienzo a las cuatro de la tarde.

Desde Bogotá Se asegura que el Real Madrid quiere fichar al mejor jugador de Colombia Se llama Delio Gamboa y por su gran clase es conocido por "Maravilla".

Se llama Delio Gamboa y por su gran clase es conocido por "Maravilla".

"Maravilla", hombre de equipo, marca ocho goles de cada diez jugadas

Por Efrain ACEVOS

como el de Pelé también, es el de interior izquierdo. Su juego y sus goles significan para Colombia, en el momento, una gran esperanza.

Todo la clase de los Di Stéfano, Rossi, Padernera, Cozzi y Báez, parece haberse reencargado en esta maravilla negra de 23 años que parece estar destinada a causar sensación en los campos chilenos. Aquellas enseñanzas de las estrellas del Millonario de Bogotá han sido asimiladas por Delio Gamboa hasta el punto de que hoy en día muchos de aquellos grandes maestros no podrían enseñar ya nada nuevo a este gran jugador natamente colombiano.

Estos últimos días se ha hablado con insistencia en Bogotá de la posibilidad de que Delio Gamboa "Maravilla" solo continúe en Colombia durante unos meses. Concretamente, hasta después del Mundial de Chile. ¿Por qué? Si hay que hacer caso a los rumores, sencillamente porque un gran club europeo, español, el Real Madrid, le ha hecho interesantes propuestas para que engrosase su plantilla profesional a partir de la próxima temporada española.

CLUB DEPORTIVO MIRANDES

El mister entrenador del Deportivo Mirandés señor Bustamante, con vistas al encuentro del próximo domingo contra el Iruña de Pamplona ha convocado a los siguientes jugadores: Porteros: Del Río y Javier. Defensas: Palix, Albosan, Bax y Aguirre II. Medios: Aitor y Burgaña. Delanteros: Arrieta, Lecube, Pangu, Iborra, Ametxa y Villasanté.

ALGO SOBRE EL TORNEO INTERNACIONAL DE FUTBOL JUVENIL DE STRASSBOURG

Como ya anunciamos a nuestros lectores los organizadores del Torneo Internacional de Fútbol Juvenil de Estrasburgo, habían cursado una invitación a la directiva del Club Deportivo Mirandés, para que nuestro equipo juvenil intervenga en dicho torneo en el que en año 1960, se ganó la simpatía y admiración de cuantos presenciaron los encuentros jugados por nuestros juveniles. La directiva del Mirandés a su vez ha contestado, manifestando que muy gustoso aceptarían la invitación si no fuera por el problema económico que supone el desplazamiento. Particularmente creemos que esta cuestión económica no ataña a todos los mirandeses, pues si todos queremos solucionar fácilmente con una pequeña aportación de cada uno. Hay que tener en cuenta que aparte de las características deportivas de la liga, está también la parte que podemos llamar de amor propio localista, pues entre tantos y tantos equipos como hay en España en tan distintas capitales y ciudades precisamente ha sido el nuestro el elegido para intervenir en este torneo internacional. Por ello nos parece que debemos de dar una prueba de mirandésimo y ayudar a nuestro equipo juvenil, a que el pabellón de Miranda y de España quede bien alto, ayudándonos, ya que ellos en su embajada deportiva, harán sonar el nombre de nuestra ciudad en el ámbito internacional. Por lo expuesto se podrían hacer unas listas de colectas y suscripciones en todos los establecimientos públicos e incluso y previo acuerdo con las empresas de espectáculos se podría gravar en 25 o 50 céntimos las localidades o entradas en un cómputo determinado "pro desplazamiento del Mirandés Juvenil a Estrasburgo". La cantidad en pesetas que representa el viaje de dicho equipo es del orden de 30 a 32.000 pesetas, que no es ninguna cifra exorbitante y que si vamos a repartirla entre todos los mirandeses, tocamos a peseta por cabeza. Creemos que la idea no es descabellada y que se puede llevar a efecto y asimismo hacemos constar que lo manifestado, es de nuestra exclusiva iniciativa y con el solo fin de ayudar en lo que podamos al deporte mirandés. Para que nuestros lectores se hagan una idea de la importancia de este torneo internacional de fútbol damos a continuación los nombres y nacionalidades de los equipos que han de participar en el mismo:

I Grupo.—Royal Daring Club de Bruselas, de Bélgica; A. C. Legnano, de Italia; F. C. Avenir Beggan, de Luxemburgo; A. D. de Estrasburgo; un equipo de Yugoslavia sin determinar todavía.

II Grupo.—K.F.V. de Alemania; Birmingham, de Inglaterra; Club Deportivo Mirandés, de España; F. C. de Zurich, de Suiza; un equipo de Australia no determinado aún.

Como apreciarán nuestros lectores, merece la pena el que todos colaboremos en la solución económica de este desplazamiento, pues no cabe duda que es un orgullo para Miranda de Ebro y en definitiva para España de que al lado de distintas capitales europeas figure el equipo juvenil de Miranda de Ebro. Así que manos a la obra a ver si para últimos del próximo mes de Febrero podemos anunciar que todo está solucionado y que los mirandeses, una vez más han respondido generosamente por la ciudad y el deporte.

OCCASION

Se traspasa ultramarinos Campillo por no poder atender. Establecimiento muy acreditado, situado en Real Aguende. Informes teléfono 288. Miranda de Ebro.

ORLY

artículos de cuero Guantes, paraguas, bolsos. Calle Fidel García, 5 MIRANDA DE EBRO

DIARIO DE BURGOS

Se vende en MIRANDA DE EBRO, en los kioscos siguientes: Doña Teresa Pérez. — Avenida del Generalísimo y calle de Logroño. Doña Pepita Requena. — Calle de Vitoria (Jardines). Doña María Angulo. — Calle Real Aguende. Librería de ferrocarriles. — Estación Renfe.

Para obtener la perfecta impresión de MEMORIAS, FOLLETOS, CATALOGOS, REVISTAS Y LIBROS Encargue su edición a Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"

TALLERES GRAFICOS "Diario de Burgos" GARANTIZAN LA MAXIMA PERFECCION EN TODA CLASE DE TRABAJOS TIPOGRAFICOS

Vitoria, 13. — Teléfono, 2555 BURGOS

Manuel Santana, proclamado el mejor deportista del año

Barcelona. — El tenista Manuel Santana se ha proclamado el mejor deportista del año por trece votos contra diez, que ha conseguido su inmediato seguidor Torres. En tercer lugar, se ha clasificado Montserrat Traversa; 4 Gomis; 3 Amoros; 3 Bolinches; 2 Del Sol; 2 Isabel Castañer; 2 Gimeno; 1 Alonso; 1 Gabica; 12 Cabrera; 13 Emiliano; 14 Manzanque; 15 Ben Ali; 16 Suárez; 17 Folledo.

El trío de Manzanque, a la entidad que mejor labora en favor del deporte, ha sido concedido al Real Madrid, por la construcción de una ciudad deportiva. — Alfil.

El mejor regalo para todas las mujeres la Agencia 1962 que edita la Sección Femenina.

